

微进展

咱还有仨人在天上! 神十四乘组出差一个月了

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

6月5日,神十四发射成功,航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲进入天和核心舱。到如今,3名航天员已经出差整整一个月了。目前,3名航天员身心状态良好,各项在轨任务推进顺利。



微案情

南京女大学生被害案将于7日一审宣判 被害人父亲:准备去云南等待结果

@新浪新闻
(新浪新闻)

7月5日,“南京女大学生被害案”被害人李某月的父亲李胜称,7月4日,他接到云南西双版纳州中级人民法院通知,该案件将于7月7日上午10点一审宣判。



南京女大学生被害案将于7日一审宣判 被害人父...

7月9日是女儿离去的日子,我们原本计划到云南女儿遇难的地方看看她。

李胜透露,近日他曾接到犯罪嫌疑人洪某父亲的电话,对方深感愧疚,想要拿出高额赔偿金,希望能和李胜见面,李胜果断拒绝。李胜表示,法官在电话中表示可以在南京当地的法院听审,但他还是希望亲自到云南等待宣判结果。

微市井

男子将号牌33改88后肇事逃逸

@台州公安
(浙江台州公安)

河北石家庄,男子王某的电动车原本属于白色临时号牌,在市区一些区域是禁止通行的。为了逃避处罚,王某竟然将电动车号牌的末尾两位数33用水性笔改成了88。之后,王某骑行中肇事撞倒了一位女士,考虑到自己的号牌是假的,他便选择了直接逃逸。最终,王某还是被抓获。



微发布

美独立日游行枪击案嫌疑人被捕

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)



美媒报道,美国“独立日”游行队伍枪击案嫌疑人已被警方逮捕。当地警方称,嫌疑人为一名22岁的男子,已被押往警局等待进一步调查。7月4日案发时,此名枪手从屋顶向附近人群开枪。

微视野

95年版权保护期临近 迪士尼或将失去米老鼠版权

@第一财经
(第一财经)

据英国《卫报》近日报道,随着“米老鼠”95年版权保护期的临近,迪士尼或将失去这个公司最具代表性的卡通形象的专有版权。

对于迪士尼来说,沃尔特·迪士尼于1928年创造的“米老鼠”早已是这个庞大娱乐帝国的代言人。然而根据美国版权保护法,米老鼠的版权保护期为95年,也就是说从2024年开始,米老鼠形象将自动进入公共领域。之后,艺术家可以随意使用米老鼠的形象进行创作,这引发了迪士尼公司和法律界人士的担心。



今年1月迪士尼旗下另一个著名卡通形象,小熊维尼也超出了版权保护期,竟有人用其制作了《小熊维尼:血染蜂蜜》这种恐怖片。迪士尼曾利用不断修改商标细节等方式来延长版权,不过加州大学洛杉矶分校的传媒和法学专家丹尼尔·美耶达表示,“我怀疑迪士尼是否能获得(米老鼠)版权的额外延期。我认为这次版权将真正到期。”

微通报

乐山警方通报老人卖菜被泼机油



7月4日,有网友报料称,在四川乐山市中区通江街道有两名摆摊卖菜的老人,被楼上居民泼了一身机油

油。5日,乐山市中区110发布通报:4日21时许,违法行为人程某某(男,47岁,乐山沙湾区人)被公安机关查获。目前,程某某已被依法处以行政拘留。

微普法

酒桌文化有多讨厌? 4种情况要承担法律责任

@豫法阳光
(河南省高级人民法院官方微博)

“不喝看不起我”“感情深,一口闷”……劝酒文化让人反感。有4种情况劝酒者须承担法律责任:①强迫性劝酒,②明知对方不能喝酒仍劝其饮酒,③未将醉酒者安全护送,④酒后驾车未劝阻导致发生车祸等损害的。



微致敬

边境民警巡逻身上落满蚊子

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

新疆哈巴河县北湾,常年蚊虫肆虐。每年7月,这里的蚊虫密度达到一年中最高。据测算,每立方米可多达近1800只蚊子。边境民警“全副武装”,在蚊虫肆虐的环境下巡逻。条件艰苦,却无人退缩。致敬!



新疆哈巴河县

@中国警方在线